

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市 题材前瞻，以及股市 题材前瞻分析的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [9月18日明天星期五股市怎么走？](#)
2. [2020.10.22周四股市怎么看？](#)

9月18日明天星期五股市怎么走？

今日A股三大指数涨跌不一，其中沪指收盘小幅下跌0.41%，深成指微涨0.03%，创业板指上涨0.10%，值得注意的是，今天科创50指数收盘大涨2.51%，两市合计成交7536亿元，行业板块涨跌互现，半导体板块领涨。北向资金今日小幅净买入4.39亿元。

从盘面上看，由于近期市场缺乏明显的领涨热点，很多热点都是一日游行情，所以很多投资者持币观望中，市场存量博弈特征十分明显，预计明天沪指继续围绕60日均线震荡整固，也许会比较平稳，但大涨的可能性不大，随着两市量的持续萎缩，因为赚钱效应不强，很多资金在此时不愿积极入场，更多的资金都是等待反弹减仓，这样无论是主板还是创业板振幅都在减弱，创业板自身量能也在萎缩，不能像之前多点开花，只能缩小战线，因为次新股在爆炒就有被关进黑屋的可能。

早盘的热点还是近端次新，但是资金不愿意接力，而是采取轮动的方式，拉完创业板18罗汉，强势股方面，卡倍亿强者恒强，继续强势高位震荡，从创业板走势上看，活跃资金依然在创业板，所以现在赚钱机会是很少的，操作难度较大，操作不当的话，就有被套住的危险，所以目前仓位尽量不要超过半仓。

目前世界经济形势仍不明朗，由于疫情的关系，世界的注水经济，水涨船高，股市也将大起大落，从外围的股市也可以看出，我们我家虽然抗议抗疫比较成功，经济也恢复的比较好，但股市表现却差一些。现在在存量资金博弈的市场，人不能闲着，总是要炒点什么，抱团炒概念成了今年股市的主题，该来的迟早会来的，很多前期炒作的医药股已经沦陷了，二师兄概念股也开始腰折，大消费概念也在持续走低，酱油、茅台之类的泡沫开始浮现，机构抱团做战终究会垮台。那样资金链紧张也会跟着背黑锅，概念炒作短时间暴涨确实很吸引人气，但炒作过后留给市场的将是爆炒后遗症。很多股票或几年都抬不起头。

现在很多机构及券商还在宣传白酒股、医药股及大消费的投资理念。很多散户被忽悠的像坐上了火箭一般，疯狂拉升看得眼睛到红了，认为这就是价值投资，认为这

是没有风险的，不管他三七二十一就往里冲，最后的结果将是价值投资的圈套。不要以为自己很聪明，往往认为自己很聪明的人都是接了最后的飞刀，最后孤独地被拴在山顶上。

所以我认为明天还会震荡收阳，但成交量还会继续萎缩，估计十一长假以前不会有太大的行情了。如果主力资金拉热点的话，时间不够了，节假日的确定因素又很多，所以我认为短期内不会有太大的行情。从长期来看我认为银行、券商、地产、化工及机械制造还是有机会的。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

2020.10.22周四股市怎么看？

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指下跌0.09%，深成指下跌1.00%，创业板指走势较弱，跌幅达到1.46%，两市合计成交7063亿元，北向资金今日净卖出69.22亿，行业板块多数收跌，保险银行板块逆市上扬。指数早盘单边下行，午后继续弱势震荡，市场观望氛围浓厚，赚钱效应较差。

从量能看，量能明显不足，虽然大盘并没有太多的跌幅，但个股的杀跌却很严重，今天大盘下探反弹，还是银行股的功劳，不然大盘会再次考验3300点关口的可能，今天北向资金的大幅流出，也不排除黑色星期四的可能，现在其实形式也不太乐观，现在很多投资者做多的情绪不高，所以我认为近期大盘还是继续震荡的概率较大，我们在操作上按长假前的操作方式，短线上涨了就卖，跌多了就买，暂时的形势也很不明朗，但我坚信十月肯定会有行情的，主要是实施五规划的制定，及美国大选的结果，都可能对股市有很深的影响。其实隔夜美股上涨，人民币大幅升值创了一年的新高，这都是很大的利好，尤其是银行股、地产股、进口概念股都会受益，但近期股市却表现的另人失望。

今年沪士创造了世界融资第一，现在新股发行的永无止境，搞出了史无前例的扩容大跃进，10个月扩容就超过历史上任何一年。近期，募资两三百亿的新股比比皆是，中金公司募集240亿以后，接着11月初还有蚂蚁集团抽血1000亿，现在的大量扩容导致年底供求将更加失衡。过度扩容至市场严重失血现象。肥了新上市公司，而抱团取暖的以及凭借资金优势恶炒新股和次新股的游资，将股票炒的鸡犬升天。

一市两制，创业板、科创板20%涨跌幅，而主板、中小板10%涨跌幅，致使市场的资金集中流向了创业板。使小盘股的创业板成交量比市值是创业板几倍的沪市还要大，造成了市场扭曲、个股估值扭曲。我们真想A股熊长牛短的局面已一去不返，也许当大盘不好的时候，我们的牢骚很多，其实我们投资者所想的都是对的，现实就是这种情况，所以要想让大盘真正的走好，真正的走出大牛市，证券市场的改

革是必须的，尽管推动全面注册制，也实施20%的涨跌幅，大盘蓝筹股可以先试点T+0，要像爱护我们的亲人一样爱护我们的资本市场。也许这样，你的市场才会走出政策市，与国际市场接轨，走出自己真正的牛市！最后祝广大投资者投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

关于股市 题材前瞻到此分享完毕，希望能帮助到您。